
10 5 4 28

-VISSER LE CP FRONT ET LE C PANEL SUR
LES SUPPORT CP

-BOUCHER LES TROUS DES VIS A LA PATTE
A BOIS

-PONCER
-COLLER LES STICKERS (SI STICKERS)

REP Numéro Désignation Qté Matière

4 HFS15002P007 CP FRONT 1 MDF

5 HFS15002P003 C PANEL 1 MDF

10 HFS15002P010 SUPPORT CP 2 MDF

28 VIS VBA 4x30 ZB VIS VBA 4x30 ZB 8 Etire A60

Etude: Numéro:Rédigé par:

Echelle:

Date:

Vérifié par:
1:5

JR23/05/2015 HFS15002

JR
BARTOP FRANKEEZZ

Désignation:

MTG01

NOTICE DE MONTAGE



16

15

17

26

-ASSEMBLER LES BOUTONS ET JOYSTICKS
-PRE CABLER L'ENSEMBLE

REP Numéro Désignation Qté Matière

15 BOUTON Ø30 12

16 BOUTON Ø24 3

17 JOYSTICK 2

26 VIS VBA 4x10 ZB VIS VBA 4x10 ZB 12 Etire A60

Etude: Numéro:Rédigé par:

Echelle:

Date:

Vérifié par:
1:5

JR23/05/2015 HFS15002

JR
BARTOP FRANKEEZZ

Désignation:

MTG02

NOTICE DE MONTAGE



127

-VISSER L'ENSEMBLE SUR LE BOTTOM

REP Numéro Désignation Qté Matière

1 HFS15002P006 BOTTOM 1 MDF

27 VIS VBA 4x40 ZB VIS VBA 4x40 ZB 4 Etire A60

Etude: Numéro:Rédigé par:

Echelle:

Date:

Vérifié par:
1:6

JR23/05/2015 HFS15002

JR
BARTOP FRANKEEZZ

Désignation:

MTG03

NOTICE DE MONTAGE



A

7

18

26

4

DÉTAIL A 
ECHELLE 2 : 1

-POSER LE STICKER SUR BOTTOM
MARQUEE (SI STICKER)

-VISSER LES HP SUR BOTTOM MARQUEE
EN RESPECTANT LA COTE

REP Numéro Désignation Qté Matière

7 HFS15002P005 BOTTOM MARQUEE 1 MDF

18 HP Ø102 2

26 VIS VBA 4x10 ZB VIS VBA 4x10 ZB 8 Etire A60

Etude: Numéro:Rédigé par:

Echelle:

Date:

Vérifié par:
1:5

JR23/05/2015 HFS15002

JR
BARTOP FRANKEEZZ

Désignation:

MTG04

NOTICE DE MONTAGE



100

A

2

6

27

2

DÉTAIL A 
ECHELLE 1 : 2

-POSER LES STICKERS SUR LES FACES
INTERIEURS DES SIDE ET LE TOP
(SI STICKER)

-VISSER L'ENSEMBLE HP, L'ENSEMBLE
C PANEL ET LE TOP AUX SIDES

-BOUCHER LES TROUS DE VIS A LAPATTE
A BOIS

-PONCER
-COLLER LES STICKERS SIDE EXTERIEUR

REP Numéro Désignation Qté Matière

2 HFS15002P001 SIDE 2 MDF

6 HFS15002P004 TOP 1 MDF

27 VIS VBA 4x40 ZB VIS VBA 4x40 ZB 14 Etire A60

Etude: Numéro:Rédigé par:

Echelle:

Date:

Vérifié par:
1:6

JR23/05/2015 HFS15002

JR
BARTOP FRANKEEZZ

Désignation:

MTG05

NOTICE DE MONTAGE



28

9

-POSER LE STICKER SUR BEZEL (SI
STICKER)

-VISSER BEZEL SUR BOTTOM MARQUEE

REP Numéro Désignation Qté Matière

9 HFS15002P009 BEZEL 1 MDF

28 VIS VBA 4x30 ZB VIS VBA 4x30 ZB 3 Etire A60

Etude: Numéro:Rédigé par:

Echelle:

Date:

Vérifié par:
1:6

JR23/05/2015 HFS15002

JR
BARTOP FRANKEEZZ

Désignation:

MTG06

NOTICE DE MONTAGE



11

26

-COLLER LE STICKER MARQUEE (SI
STICKER)

-VISSER PLEXI SUR L'ENSEMBLE
(POSSIBILITE DE DEUX PLEXI POUR FAIRE 

SANDWICH)

REP Numéro Désignation Qté Matière

11 HFS15002P011 PLEXI 1 Plexi

26 VIS VBA 4x10 ZB VIS VBA 4x10 ZB 6 Etire A60

Etude: Numéro:Rédigé par:

Echelle:

Date:

Vérifié par:
1:6

JR23/05/2015 HFS15002

JR
BARTOP FRANKEEZZ

Désignation:

MTG07

NOTICE DE MONTAGE



12

-COLLER LES CORNIERES ALU AU DOUBLE
FACE OU A LA GLUE

REP Numéro Désignation Qté Matière

12 HFS15002P012 CORNIERE ALU 2 Alu

Etude: Numéro:Rédigé par:

Echelle:

Date:

Vérifié par:
1:6

JR23/05/2015 HFS15002

JR
BARTOP FRANKEEZZ

Désignation:

MTG08

NOTICE DE MONTAGE



82714

-VISSER SUPPORT ECRAN AUX TASSEAUX

REP Numéro Désignation Qté Matière

8 HFS15002P008 SUPPORT ECRAN 1 MDF

14 HFS15002P013 TASSEAU 2 Pin

27 VIS VBA 4x40 ZB VIS VBA 4x40 ZB 4 Etire A60

Etude: Numéro:Rédigé par:

Echelle:

Date:

Vérifié par:
1:5

JR23/05/2015 HFS15002

JR
BARTOP FRANKEEZZ

Désignation:

MTG09

NOTICE DE MONTAGE



19

-VISSER L'ECRAN SUR L'ENSEMBLE
REP Numéro Désignation Qté Matière

19 ECRAN 19 1

Etude: Numéro:Rédigé par:

Echelle:

Date:

Vérifié par:
1:5

JR23/05/2015 HFS15002

JR
BARTOP FRANKEEZZ

Désignation:

MTG10

NOTICE DE MONTAGE



27

-POSITIONNER L'ENSEMBLE PLAQUE
CONTRE LE BEZEL ET ALIGNE AVEC
L'OUVERTURE

-VISSER DANS LES SIDES
REP Numéro Désignation Qté Matière

27 VIS VBA 4x40 ZB VIS VBA 4x40 ZB 4 Etire A60

Etude: Numéro:Rédigé par:

Echelle:

Date:

Vérifié par:
1:6

JR23/05/2015 HFS15002

JR
BARTOP FRANKEEZZ

Désignation:

MTG11

NOTICE DE MONTAGE



18

27
13

-VISSER LES TASSEAUX DANS LES SIDES EN
RESPECTANT LA COTE DE POSITION

-ASSEMBLER LA PARTIE ELECTRONIQUE

REP Numéro Désignation Qté Matière

13 HFS15002P013 TASSEAU 2 Pin

27 VIS VBA 4x40 ZB VIS VBA 4x40 ZB 4 Etire A60

Etude: Numéro:Rédigé par:

Echelle:

Date:

Vérifié par:
1:6

JR23/05/2015 HFS15002

JR
BARTOP FRANKEEZZ

Désignation:

MTG12

NOTICE DE MONTAGE



23

-MONTER LE T-MOLDING
REP Numéro Désignation Qté Matière

23 T-MOLD 2

Etude: Numéro:Rédigé par:

Echelle:

Date:

Vérifié par:
1:6

JR23/05/2015 HFS15002

JR
BARTOP FRANKEEZZ

Désignation:

MTG13

NOTICE DE MONTAGE



2126 324 20

22

25

-COLLER LE STICKER (SI STICKER)
-ASSEMBLER LA GRILLE ET LE VENTILATEUR

AU BACK
-VISSER LA PRISE DANS BACK

REP Numéro Désignation Qté Matière

3 HFS15002P002 BACK 1 MDF

20 GRILLE 120 1

21 717747 PRISE C14 10A FUSIBLE INTER 1

22 VENTILATEUR 120 1

24 ULS M 4 x30 ZB VIS ULS M4x30 ZB 4 Etire A60 
(E335)

25 ECROU H M 4 ZB ECROU H M4 4 Etire A60 
(E335)

26 VIS VBA 4x10 ZB VIS VBA 4x10 ZB 2 Etire A60

Etude: Numéro:Rédigé par:

Echelle:

Date:

Vérifié par:
1:6

JR23/05/2015 HFS15002

JR
BARTOP FRANKEEZZ

Désignation:

MTG14

NOTICE DE MONTAGE



27

-VISSER L'ENSEMBLE SUR LE BARTOP
REP Numéro Désignation Qté Matière

27 VIS VBA 4x40 ZB VIS VBA 4x40 ZB 4 Etire A60

Etude: Numéro:Rédigé par:

Echelle:

Date:

Vérifié par:
1:6

JR23/05/2015 HFS15002

JR
BARTOP FRANKEEZZ

Désignation:

MTG15

NOTICE DE MONTAGE


	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3

	Feuille2
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7

	Feuille3
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10

	Feuille4
	Vue de mise en plan11
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13
	Vue de détail A (2 : 1)

	Feuille5
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan16
	Vue de détail A (1 : 2)

	Feuille6
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan18
	Vue de mise en plan19

	Feuille7
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan21
	Vue de mise en plan22

	Feuille8
	Vue de mise en plan23
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan25

	Feuille9
	Vue de mise en plan26
	Vue de mise en plan27
	Vue de mise en plan28

	Feuille10
	Vue de mise en plan31
	Vue de mise en plan32
	Vue de mise en plan33

	Feuille11
	Vue de mise en plan34
	Vue de mise en plan35
	Vue de mise en plan36

	Feuille12
	Vue de mise en plan38
	Vue de mise en plan39
	Vue de mise en plan40

	Feuille13
	Vue de mise en plan41
	Vue de mise en plan42
	Vue de mise en plan43

	Feuille14
	Vue de mise en plan44
	Vue de mise en plan45
	Vue de mise en plan47

	Feuille15
	Vue de mise en plan48
	Vue de mise en plan49
	Vue de mise en plan50


